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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het onderzoek naar een statushouder in Bernheze (ingezonden 
6 juli 2020). 

Mededeling van Staatssecretaris Broekers-Knol (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 27 juli 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Onafhankelijk onderzoek naar proces statushouder 
afgerond»?1 

Vraag 2
Deelt u de conclusie uit het genoemde onderzoek dat het landelijk systeem 
van koppeling en plaatsing van statushouders hiaten kent? Zo ja, waar 
bestaan die hiaten naar uw mening uit en hoe gaat u die opvullen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de gemeente Bernheze te weinig informatie had om 
een goede inschatting te maken van de risico’s die een statushouder met 
sociaal-medische problematiek met zich mee kan brengen? Zo ja, hoe komt 
dat en hoe gaat u hier verbetering in aanbrengen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening van de onderzoekers dat er ook kwetsbaarheden zijn in het 
systeem van toewijzing van statushouders aan gemeenten? Zo ja, waar 
bestaan die kwetsbaarheden uit en hoe gaat u hier verbetering in aanbren-
gen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat gemeenten als zij wel op de hoogte zijn van sociaal-
medische problematiek bij een statushouder en die gemeente niet voldoende 
toegerust is om die problematiek te laten behandelen, die gemeente dan om 
plaatsing in een andere gemeente moet kunnen vragen? Zo ja, hoe gaat u dit 
bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

1 Nieuwsoverzicht 2 juli 2020, https://www.bernheze.org/nieuws/
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA), 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het 
onderzoek naar een statushouder in Bernheze (ingezonden 6 juli 2020) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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